

2017年度浙江农业之最纪录公布 阿拉宁波人是种田小能手 培育的水稻亩产最高、插秧速度最快

浙江农业之最委员会办公室日前公布14项2017年度浙江农业之最纪录,包括最长茄子61厘米,单窝出笋最多的春笋33只,单株结果串数最多的葡萄480串,单株最重的白茭达1.825公斤。

其中,6项纪录涉及宁波品种和技术。单季杂交晚稻最高亩产、最高百亩方亩产的种植品种是宁波市农科院选育的“甬优12”。连作晚稻最高亩产、最高百亩方亩产的种植品种是宁波市农科院选育的“甬优1540”。

余姚的包心芥最高亩产5761.73公斤/亩,首次创造纪录,种植品种是宁波市农科院选育的“甬包芥2号”。

余姚市上塘农机服务专业合作社余武林驾驶高速乘座式六行九寸插秧机插秧,速度可达到8.218亩/小时,目前为浙江地区最快。

记者 鲁威

浙江公布首批“万人计划”名单 中科院宁波材料所5人上榜

在刚刚公布的首批199名浙江省“万人计划”入选人员名单中,中科院宁波材料所5位研究员上榜。王立平、刘兆平、闫阿儒入选浙江省科技创新领军人才,刘富、张驰入选浙江省青年拔尖人才。

浙江“万人计划”设杰出人才、领军人才、青年拔尖人才3个层次,共8个类别,包括杰出人才10人、科技创新领军人才60人、科技创业领军人才25人、人文社科领军人才15人、教学名师10人、高技能领军人才20人、传统工艺领军人才9人以及青年拔尖人才50人,最高每人可获得100万元的特殊支持。

记者 王元卓 通讯员 高晓静

周六有场海归招聘会 需求人才近700名,最高年薪30万元

2018年宁波留学人员春季招聘会本周六将在宁波人才大厦4楼举行,浙江吉利控股集团、宁波舜宇光电、均胜集团、银亿集团、乐歌工体等42家单位进场设摊,推出岗位185个,需求人才667名,岗位薪资8万-30万元,人才需求集中在软硬件工程师、项目经理、外贸及教师等岗位。

在招聘现场外区,主办方还将设置职业规划区、外籍人才服务区、涉外服务区等功能区域,提供专业化的服务,让求职者更了解宁波的人才政策。

记者 林伟 通讯员 任社

周六有省肿瘤医院专家来义诊 宁波市鄞州人民医院 4月21日举行肿瘤防治义诊活动

记者昨日获悉,在第24届全国肿瘤防治宣传周到来之际,宁波市鄞州人民医院将于4月21日携手浙江省肿瘤医院、宁波鄞州区癌症康复协会,举行“科学抗癌,关爱生命”大型义诊和医患防癌抗癌知识互动活动。

第24届全国肿瘤防治宣传周活动于2018年4月15日-21日在全国范围内开展。作为一项全国性的大型科普宣传和公益活动,对于传播科学理念、普及抗癌知识、坚定抗癌信心、战胜癌症恶魔具有重要的意义。本次宣传周主题为“科学抗癌,关爱生命”,副主题为“抗癌路上 你我同行”。

“科学抗癌,关爱生命”大型义诊和医患防癌抗癌知识互动活动,将于4月21日上午9:30在鄞州人民医院肿瘤放疗中心门口举行。

届时将有2名浙江省肿瘤医院专家参加义诊。一位是浙江省肿瘤医院裘国勤主任医师。裘国勤是放射治疗主任医师,长期从事肿瘤的放射治疗。

还有一位是浙江省肿瘤医院黄圆副主任医师。黄圆是浙江省肿瘤医院乳腺肿瘤内科副主任医师,浙江大学医学院肿瘤学博士,浙江省抗癌协会肿瘤内科专委会青年委员,浙江省免疫学会肿瘤免疫与生物治疗专委会青年委员,掌握常见肿瘤特别是乳腺肿瘤的规范化全程诊治管理,曾参与多项国际和国内多中心临床研究,主持国家自然科学基金和浙江省自然科学基金各1项,发表10余篇SCI论文。

此次义诊活动中,还有鄞州人民医院的专家参与,外科专家有李嘉根(甲状腺乳腺外科)、李定耀(肝胆外科)、孙伟亮(胃肠外科)、江明君(胸外科)、陈光耀(泌尿外科)、徐永康(神经外科)、陈可芳(妇科);内科专家有彭卫东(呼吸内科)、许丰(消化内科)、刘旭辉(血液科);放疗科专家有陈俊、国明、王锡恩;还包括心理科专家陈小珍,护理专家董明芬。

欢迎广大患者和家属参与。

记者 孙美星 通讯员 张基隆

这里总能找到您需要的信息

“五一”小长假 宁波增开多对中短途列车

下周迎来“五一”小长假,记者昨日从中国铁路上海局集团了解到,铁路宁波站计划增开多趟中短途及高铁动卧列车,主要开往上海、杭州、台州、温州、合肥及徐州方向。其中,宁波至合肥南增开G9342/1次,杭州东至台州增开G9513/4次,杭州东至温州南G9517/8次,上海南至宁波K5787/8次,徐州至宁波K5819/20次。此外,4月21日至5月7日,宁波站将继续增开D4653/2次、D4651/4次宁波至武夷山东动车组。

“五一”期间,铁路还将继续增开沿海铁路高铁动卧列车,其中,5月1日增开上海虹桥至广州南D931/4次、广州至上海虹桥D933/2次、上海虹桥至广州D935/8次、广州至上海虹桥D937/6次、上海虹桥至珠海D941/4次、珠海至上海虹桥D942/3次、上海至深圳北D905次、深圳北至上海D906次;4月28、30日增开上海虹桥至深圳北D907次。

记者 范洪

第九届中国宁波茶文化节 5月初举行

昨天,记者从第九届中国宁波国际茶文化节新闻发布会上了解到,作为茶文化节的重头戏,第九届中国(宁波)茶业博览会将于5月3日至6日在宁波国际会展中心举行,重点展示宁波名茶、各地名茶、茶具茶器茶包装、茶空间、茶文化衍生品、茶食茶点、禅茶产品等。届时将有3000余家采购商到场洽谈采购,展销规模和采购商规模为历届之最,也是国内规模较大的茶业博览会。

此外,茶文化节还将举办第九届“中绿杯”中国名优绿茶评比、“海曙杯”首届中国家庭茶艺大赛、明州茶论等活动。

记者 鲁威 通讯员 李飞峰

400余个银行网点 免费代办工商登记

昨天,东钱湖小微企业“商易贷”和工商营业执照代办“政银通”两个项目正式签约,两家小微企业现场获得了各100万元的信用贷款,这也是我市推动小微企业三年发展计划的最新举措。

针对小微企业贷款难的问题,鄞州银行和东钱湖旅游度假区市场监管局合作,推出了“商易贷”项目,通过简化程序、降低门槛、以信用担保等方式扶持区内小微企业的发展。同时,鄞州银行东钱湖支行也为区内企业提供营业执照免费代办业务。今年,他们对区内小微企业的授信额度将突破3000万元。

据了解,目前我市市场监管部门已与建设银行、工商银行、中国银行等多家银行达成合作,全市400多个银行网点可免费为企业代办98%以上的工商注册登记事项,提供从名称核准、申领执照到企业银行开户的一站式代办服务。

记者 毛雷君 通讯员 龚正和

杭州湾新区国税局 开展税收普法进校园普法宣传

日前,一堂别开生面的税收主题班会在宁波杭州湾新区庵东实验学校举行。来自宁波杭州湾新区国税局的税务工作人员走上讲台,用通俗易懂的语言搭配PPT、视频动画、税收漫画和故事等形式,为学生们上了一堂生动活泼的税收普及课。据悉,这是宁波杭州湾新区国税局连续第四年面向辖区内青少年开展税收普法宣传系列活动。

钟山

大榭开发区国税局 推出大数据“办税年历”

近日,大榭开发区国税局创新运用“互联网+”手段,推出首批“年度办税大数据报告”,汇总纳税人办税日志,分析办税习惯,并提出针对性的办税改进建议,一经推出,便受到了纳税人的点赞。如针对窗口办税频率较高的企业,主动推送网上办税等自助办税渠道;对作废发票较多的企业,提醒其在开票时注意规范操作,提高准确率。

刘亮 李伽璇

高新区国税局 利用大数据实现涉税风险提醒

2018年一季度,高新区国税局结合企业纳税信用等级,通过对税务总局大数据平台的应用,精细、快捷、准确地识别出建筑服务高风险企业,通过大数据手段实时掌握企业涉税动态,实现涉税风险精准提醒。目前,高新区国税局通过涉税风险建议成功提醒2家企业减少涉税风险达400余万元,帮助企业大大提升税法遵从度。

吴文霞 董晓芸